编者按:春节是一年中最欢乐祥和热闹的节日,万家团圆、阖家欢乐。当我们享受团圆与幸福的时候,有这样一群人依旧坚守在自己的岗位上守护着千家万户的欢乐祥和。他们的坚守成为春节里一道独特且温暖的风景。他们的"年味儿"在保障人民群众的生命健康里;他们的"年味儿"在守护每位群众的平安幸福里;他们的"年味儿"在保障万家灯火的明亮里;他们的"年味儿"在保障万家团圆时的温暖里;他们的"年味儿"在为群众提供干净整洁的出行环境的服务保障里……在这个举家团圆的日子里,各行各业的人们默默坚守在岗位上,为丰台人民的生活提供着各种保障。他们,是大美丰台最美的风景。

大美丰台最美的风景 有一种年味儿叫群众过年我在岗



责任编辑: 窦立敏 邢艳霞 美编: 张静 校对: 李月

李汉忠 太平桥街道公共文明引导员

春运期间,我主动放弃了休息,在站台为乘客咨询指路,帮老扶幼,维护站台秩序。今年春节,丰台区共有160名公共文明引导员坚守在火车站周边的公交站台、轨道站台等重点交通点位,希望用热情细致的服务为市民春节出行提供一份保障、一份温暖。

姜辉 丰台区环境卫生服务中心右安 门环卫所环卫工人

为了在节日期间继续给老百姓 创造干净整洁的出行环境,今年春 节共有4600余名丰台环卫职工坚守 在各岗位,我们将以高效率、高品质 的环境卫生服务努力让群众过个舒 心满意的春节。





华喜春 北京康助护养院护理员

这是我与爱人一起在康助的第七年,每逢节假日我们都会放弃与家人团聚的机会,坚守在工作岗位上,给老人们送去最温暖的关怀和最专业的护理服务,让每一位老人都舒心、让家属都能放心。春节我们与老人一起贴春联、包饺子、看春晚,让老人们感受到家的温暖和幸福。

吴迪 丰台城管委接诉即办工作专班 组长

为在节日期间全力做好12345"接诉即办"工作,及时稳妥解决好群众诉求,确保水、电、气、热、路等城市基础设施运行顺畅,今年春节共有80余名城管委同志将坚守在各自岗位,确保百姓度过一个平安、欢乐、祥和的春节。





谢磊 丰台消防救援支队石榴庄消防 救援站消防员

为了守护辖区消防安全,保障辖区市民开开心心、安安全全过年,今年春节,我和石榴庄消防站的队友们都留京过年,希望大家都能过一个幸福美满的春节,在这里,祝大家新年快乐、龙年吉祥。

雷俊杰 顺丰速运鼎恒中心业务部快

新春将至,居民购物和快递派送迎来高峰期,为让大家都能及时收到货品,今年春节我不回家,没法和家人孩子团聚固然遗憾,但我们坚守岗位能让百姓生活更便利,这些努力和奋斗是值得的。





张张 丰台区城管执法局执法人员

我是丰台区城管执法系统700余名一线队员坚守"春节在岗不打烊"中的一分子。春节期间,我们全天候值守岗位,围绕市民关注的热点、难点和需求点,坚持文明执法、热情服务,保障首都市民群众度过一个欢乐祥和、喜庆和谐的新春佳节!

黄凌枝 北京世界花卉大观园商品部员工

春节期间我们准备了充足的年宵花货源,蝴蝶兰、仙客来等品种,游客在参与世界花卉大观园初一至初八的"龙腾盛世花开富贵"新春文化游园会时,可以带盆年宵花回家。欢迎大家来世界花卉大观园过一个喜庆祥和的新春。





董志立 丰台公安分局张郭庄派出所 社区民警

春节期间我和我的战友们一定会用执着的坚守、无悔的奉献、辛勤的付出,守护好万家灯火、看护好阖家团圆,确保人民群众度过一个平安、祥和的春节。在这里,祝龙年新春欢乐!万事如意!

丰台区生态环境综合执法大队 执法队员

建设美丽丰台,守护环境安全!今年春节,我们将坚守基层生态环境保护一线,以时时放心不下的责任感、担当作为的精气神,为喜庆祥和的中国红增添一抹亮丽的生态绿。





王东方 成寿寺街道社区卫生服务中 心全科家庭医生

春节期间,我和我的同事们会坚守在基层医疗的岗位上,以最真挚的关爱和专业的医疗服务,竭诚为居民朋友们提供强有力的医疗保障。希望我们的坚守和努力,能让居民朋友们度过一个愉快健康的春节!

北京丰台城市更新集团丰房公司应急抢险队

有一种初衷是人民至上,有一种坚守是责任在肩。北京丰台城市更新集团丰房公司应急抢险队作为丰台区应急管理局、人防办、水务局、房管局、新村街道以及城市更新集团的指定抢险队伍,为全力保障节日期间辖区安全稳定,全面统筹部署,制定预案措施,确保人民群众平安祥和过节。节日期间,抢险队将严格落实带班值班制度,队员24小时待岗待命,保证指令来临时闻令而动、响应迅速;同时通过开展对抢险设备设施的

检查更新,组织对抢险队员开展技能培训等举措,达成险情来临时抢险队"运转高效、反映灵敏、处置到位、保障有力"的管理目标。抢险队员们表示将以国有企业的责任担当,以时刻备战姿态,切实践行服务保障民生、守护首都安全稳定的光荣使命!





董伟炜 馥天下烤鸭菜户营店厨师长

今年是我春节期间在京坚守岗位的第八个年头了,我们店已经备好了充足的年夜饭食材,保证菜品的质量和口味,满足广大消费者的节日需求。我和同事们都将坚守岗位,用匠心精神做好服务,让顾客吃上美味可口的年夜饭。